Проверочная работа
(по параграфам 9-14)

1.Ответить «да» или «нет»:
а) 1132год- начало раздробленности Руси;






   б)Юрий Долгорукий, Владимир Красное Солнышко, Александр Невский были князьями Владимиро –Суздальского княжества;






            в)в 1097 году Любечский съезд князей постановил «Всем подчиняться князю Киевскому»; г)верховной властью в Новгородской республике обладало вече; 



             д)в 1223 году монгольское войско во главе с Батыем  встретилось с половцами и русскими князьями на реке Калка;
2.Закончить предложение:  Главным  минусом феодальной раздробленности Руси было…….
3.Исправить  историческую  путаницу: 

	1. 1097год
	а. Невская битва
	А.Чингисхан

	2. 1223год
	б. «Ледовое побоище»
	Б.Владимир Мономах

	3. 1240год
	в. Битва на Калке
	В.Александр Невский

	4. 1206год
	г. образование Монгольского государства
	Г.Александр Ярославович

	5. 1242год
	д. Любечский  съезд князей
	Д.Батый


4.Заполнить пропуски: 

 1.Первый поход Батыя на Русь в 1237 году начался с захвата ______________ земли.                           2. «Злым городом» монголы назвали город____________, который оборонялся 49 дней.
              3. После завоеваний Батыя Русь попала в _______________ зависимость от Золотой Орды.      4.Было установлено так называемое _______________________.
5.Дайте определение понятиям:   ярлык, баскаки;

6.По какому принципу образова ряд?    Евпатий Коловрат, воевода Дмитрий, Филипп Нянька;

Ответы
1. Да. нет. нет. да. нет;
2. То, что Русь потеряла военное могущество.

3. 1-д-Б;    2-в-А;   3-а-Г;   4-г-А;   5-б-В;

4.  Рязанской,  Козельск,   вассальную,  монголо - татарское иго;

5. Ярлык – ханская грамота на княжение;  баскаки-наместники хана на Руси или сборщики налогов;

6. Все герои,  защищавшие свои города от м.-т.

